

Poštovane/i – članovima Udruge – svima;

U NN, 105/21. od 28.9.2021.god. objavljena je Odluka o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja svih zaposlenika zdravstvenih ustanova, trgovačkih društava koja obavljaju zdravstvenu djelatnost te privatnih zdravstvenih radnika na virus SARS – CoV-2 (u daljnjem tekstu: Odluka)

Odluka stupa na snagu u ponedjeljak 4.10.2021.god.

Točka I. propisuje slijedeće: Obveza testiranja radi zaštite pučanstva od zaraze i prijenosa te suzbijanja bolesti COVID 19 utvrđena je kao OBVEZA svih zaposlenika na virus SARS – CoV-2 u zdravstvenom sustavu, tj. u zdravstvenim ustanovama, trgovačkim društvima koja obavljaju zdravstvenu djelatnost i kod privatnih zdravstvenih radnika, a koji dolaze na posao najmanje 2 puta u 7 dana.

Točka II. Obveza iz točke I. ne odnosi se na zaposlenike koji ispunjavaju uvjet cijepljenja ili preboljenja bolesti COVID 19, osim ako imaju znakove respiratorne infekcije, druge simptome ili znakove zarazne bolesti COVID 19 ili pozitivnu epidemiološku povijest bolesti.

Točka III. – zaposlenici iz točke 1. Odluke dokazuju:

1. da su testirani na virus SARS-CoV-2,
2. odnosno da su cijepljeni,
3. ili preboljeli bolest COVID 19. Dokaz: predočenje EU digitalne COVID potvrde ili odgovarajućeg drugog dokaza.

Zaposlenici iz točke I. Odluke obvezni su EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz predočiti na uvid ovlaštenoj osobi poslodavca.

Točka IV. – obveza predočenja dokaza kako je navedeno u prethodnom stavku, odnosi se i na sve pružatelje usluga u zdravstvenim ustanovama, trgovačkim društvima koja obavljaju zdravstvenu djelatnost i kod privatnih zdravstvenih radnika, kao i na ostale osobe koje su navedeni zdravstveni subjekti ANGAŽIRALI za određene poslove ili u njihove prostore dolaze po drugoj osnovi (*druge osobe za zdravstvene subjekte mogu značiti npr. umirovljenici, koji imaju ovlast prema članku 99 ZOMO zasnovati radni odnos do ½ punog radnog vremena, zdravstveni radnici u dopunskom radnom odnosu i/ili zdravstveni radnici koji obavljaju poslove po pozivu prema ugovoru o djelu ili koji obavljaju poslove kao zaposlenici drugih zdravstvenih ustanova/drugih subjekata prema ugovoru o poslovnoj suradnji ili*). U tu kategoriju drugih osoba spadaju i serviseri opreme zdravstvenog subjekta, programeri i...

Točka V. – zaposlenici iz točke 1. koji ODBIJU TESTIRANJE, odnosno ODBIJU PREDOČITI DIGITALNU COVID POTVRDU ili odgovarajući drugi dokaz NE MOGU BORAVITI U PROSTORIJAMA POSLODAVCA.

Točka VI. – činjenicu da se je osoba testirala, odnosno da je cijepljena, odnosno preboljela COVID 19, osoba može dokazati predočenjem odgovarajućeg drugog dokaza slijedeće kategorije osoba:

Podstavak 1 - koje su preboljele COVID 19, a dijagnoza im je postavljena na temelju brzog antigenog testa unazad 9 mjeseci,

Podstavak 2 - koje su imale dijagnosticirane COVID bolesnike u obitelji, a proglašene su tzv. VJEROJATNIM SLUČAJEM, te im bolest nije dijagnosticirana laboratorijskim testom,

Podstavak 3 - kojima je bolest COVID 19 dijagnosticirana PCR testom prije više od 6 mjeseci, a manje od 9 mjeseci,

Podstavak 4 - osobe iz prethodne alineje koje su preboljele bolest COVID 19 a bolest im je dijagnosticirana PCR, BAT-om ili su bili vjerojatni slučaj, a cijepljene su jednom dozom cjepiva unutar 8 mjeseci od preboljenja, te nije prošlo više od 9 mjeseci od primitka prve doze.

Osobe iz stavka 1. podstavka 1. ove Odluke preboljenje mogu dokazati potvrdom liječnika primarne zdravstvene zaštite, koju on izdaje na temelju NALAZA BRZOG ANTIGENSKOG TESTA.

Osobe iz stavka 1. podstavka 2. ove Odluke preboljenje mogu dokazati potvrdom liječnika PZZ o preboljenju unutar 9 mjeseci, a na temelju medicinske dokumentacije.

Osobe iz stavka 1. podstavak 3. ove Odluke preboljenje mogu dokazati potvrdom o preboljenju izdane od liječnika PZZ ili nalazom PCR testa ne starijim od 9 mjeseci.

Osobe iz stavka 1. podstavak 4. ove Odluke preboljenje ili cijepljenje mogu dokazati potvrdom liječnika PZZ ili nalazom pozitivnog PCR testa i potvrdom o cijepljenju jednom dozom cjepiva protiv COVID 19 pri čemu je dan cijepljenja unutar 8 mjeseci od preboljenja, a nije prošlo više od 9 mjeseci od cijepljenja.

Točka VII. - Zaposlenici iz točke I. ove Odluke iz osobe iz točke IV. ove Odluke, tijekom boravka na mjestu rada, odnosno u prostoru u kojem se obavlja zdravstvena djelatnost obvezne su se pridržavati svih propisanih protuepidemioloških mjera, posebnih preporuka i uputa HZJZ, te sigurnosne mjere uvedene ovom Odlukom.

Točka VIII. – za provedbu ove Odluke zaduženi su poslodavci iz točke I. (zdravstvene ustanove, TD za zdravstvenu djelatnost i zdravstveni radnici privatne prakse)